
 
 

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА РАДА 
 

П’ятнадцята сесія VIІІ скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

27.06.2024          м. Ужгород № 1145 

 

 

Про Звернення Закарпатської обласної ради 

щодо відкриття нового пункту пропуску 

через українсько-польський державний кордон 

у районі населених пунктів Лубня (Україна)  

та Волосате (Республіка Польща) 

 

 Відповідно статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» обласна рада в и р і ш и л а: 

 

 1. Схвалити текст Звернення Закарпатської обласної ради до Верховної 

Ради України, Кабінету Міністрів України щодо відкриття міжнародного 

пункту пропуску для пішохідного сполучення «Лубня (Україна) – Волосате 

(Республіка Польща)» (текст Звернення додається). 

 2. Доручити голові обласної ради підписати зазначене Звернення від імені 

депутатів обласної ради. 

 3. Надіслати Звернення до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів 

України для розгляду порушеного питання.  

 4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого 

заступника голови обласної ради та постійні комісії обласної ради з питань: 

транскордонного співробітнитцва, розвитку туризму та рекреації; розвитку 

бізнесу, виробничої інфраструктури, банківської діяльності та інвестицій. 

 

 

Голова ради                                                                              Роман  САРАЙ 

 

 

 

 

 

 



                                                                           Верховна Рада України 

 

Кабінет Міністрів України   
 

 

З В Е Р Н Е Н Н Я 
 

 Органи місцевого самоврядування та виконавчої влади, підприємства, 

державні і комунальні організації та установи, неурядові громадські 

формування Закарпатської області щоденно працюють над розширенням 

міжнародних зв’язків з метою впровадження грантових та інвестиційних 

проєктів, розвитку культурно-освітнього та гуманітарного співробітництва, 

залучення додаткових ресурсів задля підтримки належного рівня життя 

населення у регіоні, а також допомоги військовим, які нині боронять нашу 

державу та відстоюють свободу і незалежність українського народу.  

 Тому одним із важливих напрямків є комунікаційна і транспортно-

логістична складова транскордонної співпраці із сусідніми країнами – членами 

Європейського Союзу. Наявність на території Закарпатської області 18 

пунктів пропуску для автомобільного та залізничного сполучення із 

Словацькою Республікою, Угорщиною та Румунією зумовлює активну 

зовнішньо-економічну та гуманітарну співпрацю із цими країнами. Зокрема, у 

загальному обсязі торгівлі товарами Закарпатської області у січні 2024 року 

експорт становив 60,5 млн дол. США, імпорт –  99,8 млн дол. США, з країн 

Європейського Союзу в економіку області залучено 549,5 млн дол. США 

інвестицій (96,2%  загального обсягу). 

На міжрегіональному рівні між Закарпатською областю та регіонами 

Словаччини, Чехії, Польщі, Угорщини, Німеччини, Румунії, Литви укладено 

близько 40 угод про співпрацю, а також понад 300 партнерських угод на 

місцевому рівні, у рамках яких на основі партнерських зв’язків з початку 

воєнних дій у Закарпаття надійшло майже 600 тон  гуманітарного вантажу.  

 Водночас, враховуючи унікальне географічне розташування, 

Закарпатська область у нинішніх складних реаліях, коли Україна потерпає від 

російської агресії, стала міцним тилом для нашої країни, надійним прихистком 

для цивільних людей,  осередком з реабілітації та надання медичної допомоги 

військовим, майданчиком для ведення бізнесу релокованими підприємствами. 

При цьому, реалізація усіх цих завдань та процесів відбувається за постійної 

активної підтримки міжнародної спільноти. 

  Закарпатська область є учасником програм транскордонного 

співробітництва Європейського інструменту сусідства Interreg, що дає 

можливість за рахунок транскордонної співпраці залучати додаткові кошти у 

розвиток області у таких сферах, як культура та збереження історичної 

спадщини, охорона здоров’я, попередження надзвичайних ситуацій, 

поліпшення прикордонної інфраструктури.  

Однак у рамках розвитку співпраці із сусідніми регіонами Республіки 

Польща існують суттєві перешкоди, які полягають у відсутності прямого 
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сполучення, назважаючи на наявність у межах Закарпатської області спільної 

ділянки українсько-польського державного кордону протяжністю 32 км. У 

зв’язку з цим, для здійснення взаємних поїздок місцеве населення повинне 

долати відстань понад 100 км до найближчого пункту пропуску у Львівській 

області або прямувати транзитним маршрутом через Словацьку Республіку. 

Незважаючи на неодноразове порушення питання відкриття нового 

пункту пропуску через українсько-польський державний кордон у районі 

населених пунктів Лубня (Закарпатська область України) та Волосате 

(Підкарпартське воєводство Республіки Польща) з боку органів місцевого 

самоврядування обох сторін, питання досі залишається невирішеним.  

 З огляду на це, а також враховуючи те, що і з української, і з польської 

сторони до кордону веде автомобільна дорога, відкриття пункту пропуску для 

пішохідного сполучення не потребує особливих капітальних вкладень для 

облаштування прикордонної інфраструктури. Отже, його відкриття є цілком 

доцільним та економічно обгрунтованим. 

У зв’язку з цим, ми, депутати Закарпатської обласної ради, враховуючи 

те, що соціально-економічний розвиток прикордонних регіонів неможливий 

без відкритих кордонів і співпраці з сусідніми державами, просимо вжити 

невікладних заходів щодо відкриття нового пункту пропуску для пішохідного 

сполучення через українсько-польський державний кордон у районі населених 

пунктів Лубня (Закарпатська область України) та Волосате (Підкарпатське 

воєводство Республіки Польща) із подальшою можливістю його розширення 

для руху кліматично нейтральних видів транспорту. 

 

  

За дорученням депутатів Закарпатської обласної  ради VІІІ скликання 

 

 

 

Голова ради                                                                             Роман САРАЙ 
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